
В отношении сотрудника следственного изолятора возбуждено уголовное дело

По результатам доследственной проверки, проведенной следственным отделом по Томаринскому району следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Сахалинской области в отношении заместителя дежурного помощника начальника СИЗО ФБУ ИЗ-65/1 Б. возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.264 УК РФ.

В ходе проверки установлено, что вышеуказанный сотрудник следственного изолятора, находясь в г. Томари Сахалинской области за рулем принадлежащего ему автомобиля, в состоянии алкогольного опьянения, нарушив скоростной режим, совершил столкновение с декоративной колонной моста через реку, в результате чего, находившийся в автомобиле в качестве пассажира гр. С.. получил телесные повреждения, от которых скончался на месте происшествия.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств.

16 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/817834>